Vimala College (Autonomous),
Thrissur

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL
Student Satisfaction Survey 2019-20

Vimala College (Autonomous), Thrissur conducted a Student Satisfaction Survey
regarding teaching - learning and evaluation, in order to understand the students
perception of quality of education in the institution.

The tool developed by National Assessment and Accreditation Council (NAAC) was
used for the purpose and administered through Linways using student log-in.

Instructions given to the students and the instrument used are as given below:
Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted. Her/his identity will not be
revealed

e Each question has five responses, choose the most appropriate one.

¢ In the Final Descriptive part students can give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning experience in your institution. She/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to
teaching learning process only)

1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
a) Yesb)No

2. Gender
a) Female b) Male c) Transgender

3. What degree program are you pursuing now?



a) Bachelor's b) Master’s c¢) M Phil d) Doctorate e) Other

4. What subject area are you currently pursuing?
a) Arts b) Commerce c) Science d) Professional e) Other:

Language and Literature (Malayalam/English) b) Commerce c) Science d) Social
Science (Social Work. Sociology, Economics) e)B.Voc/Community College

1. Arts : English, Malayalam

2. Commerce

3. Science : Mathematics, Statistics, Computer Science, Physics, Chemistry,
Botany, Zoology, Home Science

4. Social Science : Economics, Sociology, Social Work

5. B Voc : Web Technology, Food Processing

6. Community College Diploma Courses : Interior Architecture and Design,
Digital Video Production, Tourism Management and Hospitality

5. How much of the syllabus was covered in the class?
4-85t0100% / 3-70to84% /2-55t069% / 1-30to54% / 0-Below 30%

6. How well did the teachers prepare for the classes?
4 -Thoroughly / 3 - Satisfactorily / 2 - Poorly / 1 - Indifferently / 0 - Won't
teach at all

7. How well were the teachers able to communicate?
4 - Always effective / 3 - Sometimes effective / 2 - Just satisfactorily
1- Generally ineffective / 0- Very poor communication

8. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4- Excellent / 3 - Very good / 2 - Good / 1 - Fair / 0- Poor

9. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

4 - Always fair / 3 - Usually fair / 2 - Sometimes unfair / 1 - Usually unfair / 0-
Unfair

10. Was your performance in assignments discussed with you?

4 - Every time / 3 - Usually / 2 - Occasionally/Sometimes / 1 - Rarely / 0-
Never

11. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit opportunities for students.



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

4 - Regularly / 3 - Often / 2 - Sometimes / 1 - Rarely / 0- Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.
4 - Significantly / 3 - Very well / 2 - Moderately / 1 - Marginally / 0- Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 - Significantly / 3 - Very well / 2 - Moderately / 1 - Marginally / 0- Not at all

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.

4 - Every time / 3 - Usually / 2- Occasionally /Sometimes / 1 - Rarely / 0-
Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

4 - Every time /3 - Usually/2 - Occasionally /Sometimes /1 - Rarely /0 - I don't
have a mentor

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

4 - Every time / 3 - Usually / 2 - Occasionally /Sometimes / 1- Rarely / 0 -
Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of challenges.
4 - Fully / 3 - Reasonably / 2 - Partially / 1 - Slightly / 0- Unable to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

4 - Every time / 3 - Usually / 2 - Occasionally /Sometimes / 1 - Rarely / 0 -
Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

4 - Strongly agree / 3 - Agree / 2 - Neutral / 1 - Disagree / 0 - Strongly
disagree

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

4 - To a great extent / 3 - Moderate / 2- Somewhat / 1 - Very little / 0 - Not at
all



21. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 - Strongly agree / 3 - Agree / 2 - Neutral / 1 - Disagree / 0 - Strongly
disagree

22. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

4 - To a great extent / 3 - Moderate / 2 - Somewhat / 1 - Very little / 0 - Not at
all

23. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while teaching
4 - Above 90% / 3-70-89% /2-50-69% /1-30-49% / 0 - Below 29%

24. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 -Strongly agree / 3 - Agree/ 2 - Neutral / 1 - Disagree / 0 - Strongly disagree

25. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning

experience
in your institution

Following formula was used to calculate the final result:

1=11,j =0

Total Points = Tijwij
where xij= no of users responded as jth response for E 7
ith question, i=1,j=1

wij is the weight age point for that response &
N = total no of users participated in faculty evaluation.



RESULTS OF STUDENT SATISFACTION SURVEY

1) How much of the syllabus was covered in the class?

Percentage of students Responses to the
Questions
SI No Batch Stljg :Ifts Op{lon Op;on Opélon Op;cllon Op;mn
85 to 70to | 55to | 30to | Below
100% | 84% 69% 54% 30%
1 UGENG2018 32 7813 | 15.63 6.25 0 0
2 UGFEN2018 35 7429 | 25.71 0 0 0
3 UGENG2019 44 86.36 9.09 4.55 0 0
4 UGFEN2019 40 70 27.5 2.5 0 0
5 PGENG2019 21 61.9 38.1 0 0 0
6 UGMAL2018 31 61.29 | 29.03 6.45 3.23 0
7 UGMAL2019 47 97.87 213 0 0 0
8 PGMALA2019 17 94.12 5.88 0 0 0
9 UGMAT2018 42 79.07 | 16.28 4.65 0 0
10 | UGMAT2019 46 71.74 | 28.26 0 0 0
11 | PGMAT2019 9 100 0 0 0 0
12 | UGSTA2018 30 7333 | 26.67 0 0 0
13 | UGSTAT2019 36 86.11 | 11.11 2.78 0 0
14 | UGCSC2018 37 7895 | 21.05 0 0 0
15 | UGCSC2019 40 60 35 5 0 0
16 | PGDDS2019 2 100 0 0 0 0
17 | BVOCWT2019 17 100 0 0 0 0
18 | UGPHY2018 40 82.5 15 0 0 2.5
19 | UGPHY 2019 44 93.18 6.82 0 0 0




20 PGPHY2019 13 84.62 | 15.38 0 0 0
21 UGCHE2018 36 83.33 | 13.89 0 2.78 0
22 UGCHE2019 47 7234 | 25.53 0 0 213
23 PGCHE2018 12 83.33 | 16.67 0 0 0
24 PGCHE2019 15 100 0 0 0 0
25 UGBOT2018 34 88.24 5.88 2.94 2.94 0
26 UGBOT2019 40 82.5 17.5 0 0 0
27 PGBOT2019 12 8.33 58.33 25 8.33 0
28 UGZOY2018 28 92.86 7.14 0 0 0
29 UGZ0Y2019 36 66.67 | 27.78 5.56 0 0
30 PGZOY2019 8 50 50 0 0 0
31 UGFCS2018 25 72 20 8 0 0
32 UGFCS2019 40 80 10 7.5 0 2.5
33 UGTFT2018 11 81.82 9.09 9.09 0 0
34 UGTFT2019 12 58.33 25 8.33 0 8.33
35 PGTXT2019 4 50 25 25 0 0
36 PGNTD2019 13 76.92 | 23.08 0 0 0
37 BVOCFP2019 26 76.92 | 19.23 0 3.85 0
38 UGECO2018 55 65.45 | 32.73 0 1.82 0
39 UGECO2019 62 67.74 | 24.19 6.45 1.61 0
40 PGECO2019 8 62.5 37.5 0 0 0
41 UGSOC2018 54 50 3519 | 1111 3.7 0
42 UGSOC2019 65 61.54 | 29.23 1.54 7.69 0
43 MASOC2019 18 77.78 | 22.22 0 0 0
44 UGBCM2018 58 86.21 13.79 0 0 0
45 UGBCMSEF2018 57 84.48 | 13.79 1.72 0 0
46 UGBCM2019 63 7143 | 2698 1.59 0 0
47 UGBCMSF2019 61 88.52 6.56 4.92 0 0




48 PGMCOM2018 20 95 5 0 0 0

49 PGMCOM2019 24 70.83 25 417 0 0

50 PGMSW2019 18 4444 | 55.56 0 0 0
1585 75.6594 | 20.21 3.102 0.719 | 0.3092

= 85 to 100%

Syllabus Coverage

|

= 70 to 84%

= 55 to 69%

= 30 to 54%

= Below 30%




2) How well did the teachers prepare for the classes?

Percentage of students Responses to the Questions

S1 Batch No of Option 1 Option 2 Op:’;ion Option 4 Op;ion

No Students Won't
Thoroughly | Satisfactorily | Poorly | Indifferently | teach
at all

1 | UGENG2018 32 34.38 56.25 3.13 6.25 0

2 | UGFEN2018 35 51.43 48.57 0 0 0

3 | UGENG2019 44 72.73 22.73 0 4.55 0

4 | UGFEN2019 40 45 55 0 0 0

5 | PGENG2019 21 33.33 66.67 0 0 0

6 | UGMAL2018 31 35.48 64.52 0 0 0

7 | UGMAL2019 47 65.96 34.04 0 0 0

8 | PGMALA2019 17 17.65 76.47 5.88 0 0

9 | UGMAT2018 42 13.95 74.42 6.98 4.65 0
10 | UGMAT2019 46 47.83 47.83 217 217 0
11 | PGMAT2019 9 44 .44 55.56 0 0 0
12 [ UGSTA2018 30 46.67 53.33 0 0 0
13 | UGSTAT2019 36 30.56 69.44 0 0 0
14 | UGCSC2018 37 4211 57.89 0 0 0
15 | UGCSC2019 40 25 70 2.5 0 2.5
16 | PGDDS2019 2 100 0 0 0 0
17 | BVOCWT2019 17 76.47 23.53 0 0 0
18 | UGPHY2018 40 32.5 52.5 10 2.5 25
19 | UG PHY 2019 44 45.45 54.55 0 0 0
20 | PGPHY2019 13 53.85 46.15 0 0 0
21 | UGCHE2018 36 25 66.67 8.33 0 0
22 | UGCHE2019 47 51.06 44.68 213 213 0




23 | PGCHE2018 12 58.33 41.67 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 80 20 0 0 0
25 | UGBOT2018 34 38.24 58.82 2.94 0 0
26 | UGBOT2019 40 30 70 0 0 0
27 | PGBOT2019 12 0 83.33 16.67 0 0
28 | UGZOY2018 28 50 50 0 0 0
29 | UGZOY2019 36 16.67 77.78 5.56 0 0
30 | PGZOY2019 8 12.5 87.5 0 0 0
31 | UGFCS2018 25 28 72 0 0 0
32 | UGFCS2019 40 30 65 2.5 0 2.5
33 | UGTFT2018 11 45.45 45.45 9.09 0 0
34 | UGTFT2019 12 41.67 41.67 8.33 8.33 0
35 | PGTXT2019 4 0 100 0 0 0
36 | PGNTD2019 13 46.15 38.46 15.38 0 0
37 | BVOCFP2019 26 69.23 26.92 3.85 0 0
38 | UGECO2018 55 27.27 63.64 5.45 3.64 0
39 | UGECO2019 62 45.16 50 0 4.84 0
40 | PGECO2019 8 25 75 0 0 0
41 | UGSOC2018 54 18.52 77.78 1.85 1.85 0
42 | UGSOC2019 65 30.77 52.31 13.85 3.08 0
43 | MASOC2019 18 44 .44 55.56 0 0 0
44 | UGBCM2018 58 31.03 67.24 1.72 0 0
45 | UGBCMSF2018 57 29.31 70.69 0 0 0
46 | UGBCM2019 63 33.33 63.49 1.59 1.59

47 | UGBCMSF2019 61 22.95 7541 1.64 0

48 | PGMCOM2018 20 45 50 5 0 0
49 | PGMCOM2019 24 54.17 45.83 0 0 0




50

PGMSW2019

18

5.56

88.89

5.56

1585

38.992

57.1048

2.842

0.9116

0.15

= Thoroughly

= Satisfactorily

= Poorly

Preparation by Teachers

\|

= |ndifferently

= Won't teach at all

3) How well were the teachers able to communicate?

Percentage of students Responses to the Questions

Sl No of . . . . .
No Batch Students Optionl Option 2 Option 3 Option 4 Option 5
Always | Sometimes Just Generally Very poor
effective effective | satisfactorily | ineffective | communication
1 [ UGENG2018 32 40.63 40.63 12.5 0 6.25
2 | UGFEN2018 35 60 34.29 5.71 0 0
3 | UGENG2019 44 70.45 18.18 6.82 4.55 0
4 | UGFEN2019 40 80 17.5 2.5 0 0




5 | PGENG2019 21 66.67 28.57 4.76 0 0
6 | UGMAL2018 31 64.52 32.26 3.23 0 0
7 | UGMAL2019 47 78.72 14.89 6.38 0 0
8 | PGMALA2019 17 41.18 58.82 0 0 0
9 | UGMAT2018 42 34.88 55.81 6.98 2.33 0
10 [ UGMAT2019 46 60.87 30.43 8.7 0 0
11 [ PGMAT2019 9 44.44 55.56 0 0 0
12 | UGSTA2018 30 40 53.33 6.67 0 0
13 [ UGSTAT2019 36 47.22 47.22 5.56 0 0
14 [ UGCSC2018 37 47.37 4211 10.53 0 0
15 | UGCSC2019 40 40 50 10 0 0
16 | PGDDS2019 2 100 0 0 0 0
17 [ BVOCWT2019 17 88.24 5.88 5.88 0 0
18 [ UGPHY2018 40 27.5 45 12.5 7.5 7.5
19 | UG PHY 2019 44 65.91 34.09 0 0 0
20 | PGPHY2019 13 46.15 46.15 7.69 0 0
21 | UGCHE2018 36 33.33 47.22 16.67 2.78 0
22 | UGCHE2019 47 72.34 21.28 4.26 213 0
23 | PGCHE2018 12 100 0 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 86.67 6.67 6.67 0 0




25 [ UGBOT2018 34 55.88 32.35 11.76 0 0
26 [ UGBOT2019 40 57.5 37.5 5 0 0
27 | PGBOT2019 12 16.67 58.33 16.67 0 8.33
28 | UGZOY2018 28 64.29 32.14 3.57 0 0
29 [ UGZOY2019 36 22.22 41.67 25 8.33 2.78
30 | PGZOY2019 8 25 75 0 0 0
31 | UGFCS2018 25 52 44 4 0 0
32 | UGFCS2019 40 45 42.5 10 0 2.5
33 | UGTFT2018 11 54.55 36.36 9.09 0 0
34 | UGTFT2019 12 25 58.33 8.33 8.33 0
35 | PGTXT2019 4 50 25 25 0 0
36 | PGNTD2019 13 38.46 46.15 7.69 7.69 0
37 | BVOCFP2019 26 96.15 3.85 0 0 0
38 [ UGECO2018 55 29.09 49.09 18.18 1.82 1.82
39 [ UGECO2019 62 58.06 33.87 3.23 3.23 1.61
40 | PGECO2019 8 50 25 25 0 0
41 | UGS50C2018 54 40.74 40.74 14.81 1.85 1.85
42 | UGS50C2019 65 46.15 36.92 9.23 3.08 4.62
43 | MASOC2019 18 50 50 0 0 0
44 | UGBCM2018 58 44.83 51.72 3.45 0 0




45 | UGBCMSF2018 57 68.97 27.59 3.45 0 0
46 | UGBCM2019 63 73.02 19.05 7.94 0 0
47 | UGBCMSF2019 61 54.1 36.07 9.84 0 0
48 | PGMCOM2018 20 70 25 5 0 0
49 | PGMCOM2019 24 58.33 33.33 8.33 0 0
50 | PGMSW2019 18 33.33 50 16.67 0 0
1585 54.3286 35.949 7.905 1.0724 0.7452

Teachers' Ability to Communicate

= Always effective

= Generally ineffective

= Sometimes effective

= Very poor communication

= Just satisfactorily




4) The teacher’s approach to teaching can best be described as

Percentage of students Responses to the Questions

S1No Batch Stﬁﬁ:jts Option 1 Option2 | Option 3 | Option 4 | Option 5
Excellent | Very good Good Fair Poor
1 UGENG2018 32 28.13 37.5 31.25 3.13 0
2 UGFEN2018 35 34.29 40 25.71 0 0
3 UGENG2019 44 50 36.36 11.36 2.27 0
4 UGFEN2019 40 52.5 30 15 0 2.5
5 PGENG2019 21 23.81 57.14 14.29 4.76 0
6 UGMAL2018 31 38.71 32.26 29.03 0 0
7 UGMAL2019 47 76.6 6.38 17.02 0 0
8 PGMALA2019 17 11.76 47.06 35.29 5.88 0
9 UGMAT2018 42 18.6 41.86 32.56 4.65 2.33
10 | UGMAT2019 46 36.96 41.3 21.74 0 0
11 PGMAT2019 9 44.44 44 .44 11.11 0 0
12 | UGSTA2018 30 23.33 43.33 30 3.33 0
13 | UGSTAT2019 36 16.67 66.67 16.67 0 0
14 | UGCSC2018 37 31.58 47.37 18.42 2.63 0
15 | UGCSC2019 40 17.5 37.5 42.5 2.5 0
16 | PGDDS2019 2 50 50 0 0 0




17 | BVOCWT2019 17 70.59 2941 0 0 0
18 | UGPHY2018 40 10 35 37.5 10 7.5
19 | UG PHY 2019 44 4091 45.45 11.36 2.27 0
20 [ PGPHY2019 13 61.54 30.77 0 7.69 0
21 UGCHE2018 36 27.78 27.78 36.11 5.56 2.78
22 | UGCHE2019 47 48.94 36.17 14.89 0 0
23 | PGCHE2018 12 66.67 25 8.33 0 0
24 | PGCHE2019 15 66.67 33.33 0 0 0
25 [ UGBOT2018 34 35.29 41.18 20.59 294 0
26 | UGBOT2019 40 22.5 52.5 25 0 0
27 | PGBOT2019 12 0 16.67 66.67 8.33 8.33
28 [ UGzZOY2018 28 50 46.43 3.57 0 0
29 [ UGzZOY2019 36 11.11 25 61.11 2.78 0
30 | PGZOY2019 8 12.5 50 37.5 0 0
31 UGFCS2018 25 24 60 8 8 0
32 | UGFCS2019 40 32.5 35 22.5 10 0
33 | UGTFT2018 11 45.45 27.27 18.18 9.09 0
34 | UGTFT2019 12 16.67 33.33 33.33 16.67 0
35 [ PGTXT2019 4 0 50 50 0 0
36 [ PGNTD2019 13 30.77 38.46 15.38 15.38 0
37 | BVOCFP2019 26 65.38 34.62 0 0 0




38 | UGECO2018 55 25.45 30.91 38.18 1.82 3.64
39 [ UGECO2019 62 41.94 37.1 19.35 1.61 0
40 | PGECO2019 8 25 50 25 0 0
41 [ UGSOC2018 54 18.52 38.89 38.89 1.85 1.85
42 | UGSOC2019 65 32.31 40 23.08 1.54 3.08
43 | MASOC2019 18 27.78 55.56 16.67 0 0
44 [ UGBCM2018 58 2414 55.17 18.97 1.72 0
45 | UGBCMSF2018 57 41.38 43.1 15.52 0 0
46 | UGBCM2019 63 34.92 49.21 14.29 1.59 0
47 | UGBCMSF2019 61 34.43 37.7 21.31 6.56 0
48 | PGMCOM2018 20 55 30 15 0 0
49 [ PGMCOM2019 24 37.5 41.67 20.83 0 0
50 [ PGMSW2019 18 0 66.67 27.78 5.56 0
1585 33.8504 40.1704 22.3368 | 3.0022 0.6402

Teachers' approach to Teaching

=

w

= Excellent = Verygood = Good = Fair = Poor




5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

Percentage of students Responses to the

Questions
Sl Batch No of Option1 | Option2 | Option3 [ Option 4 [ Option 5
No Students | ~P p p p P
Always | Usually | Sometimes | Usually Unfair
fair fair unfair unfair
1 | UGENG2018 32 18.75 53.13 28.13 0 0
2 | UGFEN2018 35 40 42.86 11.43 571 0
3 | UGENG2019 44 68.18 29.55 2.27 0 0
4 | UGFEN2019 40 70 27.5 2.5 0 0
5 | PGENG2019 21 28.57 66.67 4.76 0 0
6 | UGMAL2018 31 61.29 29.03 9.68 0 0
7 | UGMAL2019 47 70.21 23.4 6.38 0 0
8 | PGMALA2019 17 11.76 76.47 11.76 0 0
9 | UGMAT2018 42 39.53 4419 13.95 2.33 0
10 | UGMAT2019 46 63.04 28.26 6.52 217 0
11 | PGMAT2019 9 55.56 44 .44 0 0 0
12 | UGSTA2018 30 56.67 36.67 6.67 0 0
13 | UGSTAT2019 36 36.11 58.33 5.56 0 0
14 [ UGCSC2018 37 44.74 47.37 5.26 2.63 0
15 | UGCSC2019 40 37.5 42.5 17.5 25 0
16 | PGDDS2019 2 100 0 0 0 0




17 | BVOCWT2019 17 82.35 11.76 5.88 0 0
18 | UGPHY2018 40 35 42.5 17.5 25 2.5
19 | UG PHY 2019 44 61.36 36.36 2.27 0 0
20 | PGPHY2019 13 61.54 38.46 0 0 0
21 | UGCHE2018 36 33.33 50 11.11 2.78 2.78
22 | UGCHE2019 47 68.09 25.53 6.38 0 0
23 | PGCHE2018 12 83.33 16.67 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 93.33 6.67 0 0 0
25 | UGBOT2018 34 26.47 58.82 11.76 0 2.94
26 | UGBOT2019 40 47.5 47.5 5 0 0
27 | PGBOT2019 12 8.33 58.33 33.33 0 0
28 | UGZOY2018 28 46.43 50 3.57 0 0
29 | UGZOY2019 36 16.67 72.22 8.33 2.78 0
30 [ PGZOY2019 8 37.5 25 37.5 0 0
31 | UGFCS2018 25 28 36 36 0 0
32 | UGFCS2019 40 37.5 52.5 7.5 25 0
33 | UGTFT2018 11 36.36 54.55 9.09 0 0
34 | UGTFT2019 12 33.33 41.67 25 0 0
35 | PGTXT2019 4 0 100 0 0 0
36 | PGNTD2019 13 7.69 53.85 38.46 0 0




BVOCFP2019 26 50 34.62 7.69 3.85 3.85
UGECO2018 55 25.45 49.09 20 3.6 1.82
UGECO2019 62 51.61 40.32 4.84 1.61 1.61
PGECO2019 8 37.5 37.5 25 0 0
UGSOC2018 54 22.22 53.7 22.22 1.85 0
UGSOC2019 65 52.31 29.23 10.77 4.62 3.08
MASOC2019 18 33.33 55.56 11.11 0 0
UGBCM2018 58 34.48 62.07 3.45 0 0
UGBCMSEF2018 57 56.9 41.38 1.72 0 0
UGBCM2019 63 49.21 49.21 1.59 0 0
UGBCMSF2019 61 40.98 50.82 8.2 0 0
PGMCOM2018 20 65 15 20 0 0
PGMCOM2019 24 50 50 0 0 0
PGMSW2019 18 16.67 72.22 11.11 0 0
1585 44,6336 | 43.3896 10.775 0.8286 0.3716

Fairness of the Internal Evaluation Process

~
-

= Always fair = Usually fair = Sometimes unfair = Usually unfair = Unfair




6) Was your performance in assignments discussed with you?

Percentage of students Responses to the Questions

o Batch No of Option1 | Option2 | Option3 | Option4 | Option 5

No Students p p p p P
Every time | Usually ?;g:;ﬁ?;lgz Rarely Never

1 | UGENG2018 32 12.5 34.38 31.25 6.25 15.63
2 | UGFEN2018 35 25.71 40 17.14 8.57 8.57
3 | UGENG2019 44 36.36 38.64 15.91 9.09 0

4 | UGFEN2019 40 42.5 32.5 20 25 2.5
5 | PGENG2019 21 42.86 47.62 4.76 4.76 0

6 | UGMAL2018 31 48.39 45.16 3.23 3.23 0

7 | UGMAL2019 47 74.47 17.02 6.38 2.13 0

8 | PGMALA2019 17 23.53 64.71 11.76 0 0

9 | UGMAT2018 42 20.93 30.23 25.58 16.28 6.98
10 | UGMAT2019 46 43.48 26.09 19.57 4.35 6.52
11 | PGMAT2019 9 44.44 33.33 0 22.22 0
12 [ UGSTA2018 30 26.67 26.67 33.33 6.67 6.67
13 [ UGSTAT2019 36 25 50 16.67 8.33 0
14 [ UGCSC2018 37 34.21 52.63 5.26 2.63 5.26
15 [ UGCSC2019 40 25 40 25 10 0
16 [ PGDDS2019 2 50 50 0 0 0




17 [ BVOCWT2019 17 41.18 58.82 0 0 0
18 [ UGPHY2018 40 22.5 32.5 20 15 10
19 [ UG PHY 2019 44 31.82 43.18 20.45 227 2.27
20 | PGPHY2019 13 61.54 38.46 0 0 0
21 | UGCHE2018 36 27.78 38.89 22.22 5.56 5.56
22 | UGCHE2019 47 42.55 31.91 17.02 6.38 2.13
23 | PGCHE2018 12 58.33 41.67 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 86.67 13.33 0 0 0
25 | UGBOT2018 34 2941 4412 17.65 5.88 2.94
26 | UGBOT2019 40 27.5 42.5 17.5 7.5 5
27 | PGBOT2019 12 8.33 41.67 33.33 8.33 8.33
28 | UGZOY2018 28 39.29 42.86 14.29 3.57 0
29 | UGZOY2019 36 11.11 41.67 33.33 8.33 5.56
30 | PGZOY2019 8 25 50 25 0 0
31 | UGFCS2018 25 20 56 20 4 0
32 | UGFCS2019 40 27.5 47.5 7.5 15 2.5
33 | UGTFT2018 11 18.18 27.27 36.36 18.18 0
34 | UGTFT2019 12 33.33 33.33 8.33 8.33 16.67
35 | PGTXT2019 4 25 75 0 0 0
36 | PGNTD2019 13 46.15 38.46 15.38 0 0




37 | BVOCFP2019 26 61.54 19.23 19.23 0 0
38 | UGECO2018 55 25.45 43.64 16.36 10.91 3.64
39 | UGECO2019 62 41.94 41.94 11.29 1.61 3.23
40 [ PGECO2019 8 62.5 12.5 12.5 12.5 0
41 | UGSOC2018 54 22.22 27.78 27.78 16.67 5.56
42 | UGS0OC2019 65 33.85 43.08 12.31 4.62 6.15
43 | MASOC2019 18 b 44 .44 5.56 0 5.56
44 | UGBCM2018 58 2414 46.55 20.69 6.9 1.72
45 [ UGBCMSF2018 57 34.48 39.66 15.52 10.34 0
46 [ UGBCM2019 63 254 58.73 9.52 4.76 1.59
47 | UGBCMSF2019 61 27.87 29.51 16.39 19.67 6.56
48 | PGMCOM2018 20 50 30 15 0 5
49 | PGMCOM2019 24 33.33 41.67 16.67 8.33 0
50 | PGMSW2019 18 38.89 50 5.56 5.56 0
1585 35.7054 39.937 14.9716 6.3442 3.042

Discuss with students about their performance
in Assignments

b

= Every time

= Usually

Occasionally / Sometimes

/

= Rarely = Never




7) The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

Percentage of students Responses to the Questions

Sl No of
No Batch Students | Option1 | Option2 | Option3 | Option 4 | Option 5
Regularly Often Sometimes | Rarely Never
1 [ UGENG2018 32 21.88 21.88 12.5 25 18.75
2 | UGFEN2018 35 34.29 40 14.29 8.57 2.86
3 | UGENG2019 44 52.27 15.91 25 4.55 2.27
4 | UGFEN2019 40 57.5 22.5 12.5 7.5 0
5 | PGENG2019 21 38.1 38.1 19.05 0 4.76
6 | UGMAL2018 31 48.39 29.03 19.35 3.23 0
7 | UGMAL2019 47 80.85 6.38 12.77 0 0
8 | PGMALA2019 17 23.53 47.06 23.53 0 5.88
9 | UGMAT2018 42 2791 46.51 13.95 11.63 0
10 | UGMAT2019 46 60.87 26.09 8.7 217 217
11 | PGMAT2019 9 55.56 22.22 0 22.22 0
12 | UGSTA2018 30 33.33 23.33 40 3.33 0
13 | UGSTAT2019 36 50 36.11 8.33 5.56 0
14 | UGCSC2018 37 52.63 31.58 10.53 5.26 0
15 | UGCSC2019 40 42.5 32.5 20 5 0
16 [ PGDDS2019 2 50 50 0 0 0




17 | BVOCWT2019 17 76.47 17.65 0 5.88 0
18 | UGPHY2018 40 20 40 20 12.5 7.5
19 | UG PHY 2019 44 75 22.73 2.27 0 0
20 | PGPHY2019 13 61.54 23.08 15.38 0 0
21 | UGCHE2018 36 25 22.22 36.11 11.11 5.56
22 | UGCHE2019 47 61.7 14.89 17.02 6.38 0
23 | PGCHE2018 12 50 41.67 8.33 0 0
24 | PGCHE2019 15 73.33 20 6.67 0 0
25 | UGBOT2018 34 29.41 47.06 14.71 8.82 0
26 | UGBOT2019 40 50 27.5 20 2.5 0
27 | PGBOT2019 12 0 66.67 25 0 8.33
28 | UGZOY2018 28 67.86 32.14 0 0 0
29 | UGZOY2019 36 36.11 38.89 25 0 0
30 | PGZOY2019 8 25 50 25 0 0
31 | UGFCS2018 25 32 40 20 8 0
32 | UGFCS2019 40 60 22.5 12.5 5 0
33 | UGTFT2018 11 27.27 27.27 18.18 9.09 18.18
34 | UGTFT2019 12 41.67 41.67 16.67 0 0
35 | PGTXT2019 4 25 50 0 0 25
36 [ PGNTD2019 13 30.77 46.15 15.38 7.69 0
37 | BVOCFP2019 26 61.54 23.08 11.54 3.85 0




38 | UGECO2018 55 41.82 23.64 23.64 7.27 3.64
39 | UGECO2019 62 54.84 25.81 12.9 4.84 1.61
40 | PGECO2019 8 37.5 25 12.5 25 0
41 [ UGSOC2018 54 29.63 16.67 33.33 14.81 5.56
42 | UGSOC2019 65 47.69 21.54 16.92 10.77 3.08
43 | MASOC2019 18 61.11 27.78 11.11 0 0
44 | UGBCM2018 58 53.45 31.03 12.07 3.45 0
45 | UGBCMSF2018 57 46.55 37.93 13.79 1.72 0
46 | UGBCM2019 63 49.21 36.51 11.11 3.17 0
47 | UGBCMSF2019 61 55.74 16.39 26.23 1.64 0
48 | PGMCOM2018 20 70 20 10 0 0
49 | PGMCOM2019 24 50 45.83 4.17 0 0
50 | PGMSW2019 18 83.33 16.67 0 0 0
1585 46.803 30.9834 14.7606 5.1502 2.303

Interest shown in promoting intership, students
exchange and field visit opportunities

BN

= Regularly = Often

Sometimes = Rarely = Never




8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth.

Percentage of students Responses to the Questions

SNl Batch No of , : . . :
o Students Option 1 Option 2 Option 3 Option4 | Option 5
Significantly [ Very well | Moderately [ Marginally [ Not at all

1 | UGENG2018 32 25 18.75 34.38 15.63 6.25

2 | UGFEN2018 35 45.71 25.71 22.86 5.71 0

3 | UGENG2019 44 52.27 27.27 11.36 4.55 4.55

4 | UGFEN2019 40 42.5 42.5 15 0 0

5 | PGENG2019 21 23.81 57.14 19.05 0 0

6 | UGMAL2018 31 41.94 45.16 12.9 0 0

7 | UGMAL2019 47 74.47 21.28 213 213 0

8 | PGMALA2019 17 29.41 64.71 5.88 0 0

9 | UGMAT2018 42 2791 41.86 20.93 2.33 6.98
10 | UGMAT2019 46 54.35 26.09 19.57 0 0

11 | PGMAT2019 9 44.44 44.44 11.11 0 0

12 | UGSTA2018 30 26.67 30 36.67 6.67 0

13 | UGSTAT2019 36 30.56 47.22 19.44 0 2.78
14 | UGCSC2018 37 31.58 47.37 21.05 0 0

15 [ UGCSC2019 40 27.5 47.5 25 0 0

16 | PGDDS2019 2 0 100 0 0 0

17 | BVOCWT2019 17 58.82 35.29 5.88 0 0




18 | UGPHY2018 40 17.5 35 30 10 7.5
19 | UG PHY 2019 44 47.73 31.82 20.45 0 0
20 | PGPHY2019 13 69.23 23.08 0 7.69 0
21 | UGCHE2018 36 22.22 30.56 36.11 8.33 2.78
22 | UGCHE2019 47 55.32 31.91 8.51 213 2.13
23 | PGCHE2018 12 75 25 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 80 13.33 6.67 0 0
25 | UGBOT2018 34 29.41 38.24 32.35 0 0
26 | UGBOT2019 40 35 50 15 0 0
27 | PGBOT2019 12 0 33.33 58.33 0 8.33
28 [ UGZOY2018 28 46.43 46.43 7.14 0 0
29 | UGZOY2019 36 0 62.5 37.5 0 0
30 | PGZOY2019 8 19.44 30.56 44 .44 0 5.56
31 | UGFCS2018 25 36 48 12 0 4
32 | UGFCS2019 40 30 55 10 5 0
33 | UGTFT2018 11 27.27 27.27 18.18 9.09 18.18
34 | UGTFT2019 12 8.33 50 25 16.67 0
35 | PGTXT2019 4 0 25 75 0 0
36 | PGNTD2019 13 23.08 53.85 7.69 15.38 0
37 | BVOCFP2019 26 57.69 34.62 0 0 7.69




38 | UGECO2018 55 34.55 41.82 20 1.82 1.82
39 | UGECO2019 62 35.48 40.32 16.13 1.61 6.45
40 | PGECO2019 8 50 50 0 0 0
41 | UGS0C2018 54 27.78 27.78 29.63 7.41 741
42 | UGS0C2019 65 38.46 43.08 15.38 0 3.08
43 [ MASOC2019 18 38.89 50 11.11 0 0
44 [ UGBCM2018 58 37.93 37.93 2241 1.72 0
45 | UGBCMSF2018 57 34.48 41.38 2414 0 0
46 | UGBCM2019 63 28.57 50.79 17.46 0 3.17
47 | UGBCMSF2019 61 36.07 44.26 16.39 3.28 0
48 | PGMCOM2018 20 70 20 5 0 5
49 | PGMCOM2019 24 29.17 45.83 25 0 0
50 | PGMSW2019 18 16.67 83.33 0 0 0
1585 35.8928 40.8862 18.6046 2.543 2.0732

Teaching and mentoring process to promote
cognitive, social and emotional growth

N

= Significantly

= Very well

Moderately

= Marginally

y

= Not at all




9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

Percentage of students Responses to the

Questions

SINo Batch Stljg eorfts Option 1 | Option 2 | Option 3 | Option 4 | Option 5

SZ;IL%IY Agree | Neutral | Disagree flgz(;gf:z
1 UGENG2018 32 28.13 31.25 25 12.5 3.13
2 UGFEN2018 35 40 37.14 17.14 2.86 2.86
3 UGENG2019 44 59.09 29.55 6.82 0 4.55
4 UGFEN2019 40 47.5 47.5 5 0 0
5 PGENG2019 21 38.1 47.62 14.29 0 0
6 UGMAL2018 31 41.94 41.94 9.68 6.45 0
7 UGMAL2019 47 80.85 19.15 0 0 0
8 PGMALA2019 17 11.76 82.35 5.88 0 0
9 UGMAT2018 42 41.86 34.88 13.95 9.3 0
10 | UGMAT2019 46 58.7 34.78 6.52 0 0
11 | PGMAT2019 9 44 .44 55.56 0 0 0
12 | UGSTA2018 30 23.33 36.67 36.67 3.33 0
13 | UGSTAT2019 36 19.44 72.22 5.56 2.78 0
14 | UGCSC2018 37 44.74 47.37 7.89 0 0
15 | UGCSC2019 40 37.5 52.5 7.5 25 0
16 | PGDDS2019 2 50 50 0 0 0




17 [ BVOCWT2019 17 70.59 29.41 0 0 0
18 [ UGPHY2018 40 15 45 30 5 5
19 | UG PHY 2019 44 52.27 47.73 0 0 0
20 | PGPHY2019 13 53.85 38.46 7.69 0 0
21 [ UGCHE2018 36 25 36.11 33.33 2.78 2.78
22 | UGCHE2019 47 61.7 29.79 6.38 0 213
23 | PGCHE2018 12 58.33 41.67 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 73.33 26.67 0 0 0
25 [ UGBOT2018 34 29.41 58.82 11.76 0 0
26 | UGBOT2019 40 37.5 52.5 7.5 2.5 0
27 | PGBOT2019 12 0 50 16.67 25 8.33
28 [ UGzZOY2018 28 46.43 50 3.57 0 0
29 [ UGzZOY2019 36 19.44 58.33 22.22 0 0
30 | PGZOY2019 8 0 75 25 0 0
31 [ UGFCS2018 25 32 60 4 0 4
32 [ UGFCS2019 40 45 50 5 0 0
33 [ UGTFT2018 11 18.18 63.64 18.18 0 0
34 | UGTFT2019 12 41.67 41.67 0 16.67 0
35 | PGTXT2019 4 0 75 25 0 0
36 [ PGNTD2019 13 0 76.92 15.38 7.69 0




37 | BVOCFP2019 26 57.69 30.77 11.54 0 0
38 | UGECO2018 55 30.91 45.45 16.36 3.64 3.64
39 | UGECO2019 62 48.39 35.48 12.9 1.61 1.61
40 | PGECO2019 8 37.5 50 0 12.5 0
41 | UGSOC2018 54 25.93 53.7 14.81 1.85 3.7
42 | UGSOC2019 65 49.23 38.46 12.31 0 0
43 | MASOC2019 18 33.33 61.11 5.56 0 0
44 | UGBCM2018 58 32.76 53.45 10.34 3.45 0
45 | UGBCMSF2018 57 36.21 50 13.79 0 0
46 | UGBCM2019 63 42.86 49.21 6.35 1.59 0
47 | UGBCMSF2019 61 32.79 54.1 13.11 0 0
48 | PGMCOM2018 20 65 30 0 0 5
49 | PGMCOM2019 24 41.67 54.17 4.17 0 0
50 | PGMSW2019 18 38.89 50 11.11 0 0
1585 38.4048 | 47.662 | 10.5186 2.48 0.9346

The College provides multiple opportunities to
learn and grow

\

= Strongly agree

= Agree

Neutral

= Disagree

= Strongly disagree




10) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

Percentage of students Responses to the Questions

Sl Batch No of Option1 | Option 2 Option 3 Option 4 | Option 5

No Students | ~P P P P P
Ii;/;rgf Usually ?;Z?;Z;?;EZ Rarely Never

1 | UGENG2018 32 21.88 34.38 28.13 15.63 0

2 | UGFEN2018 35 40 34.29 17.14 5.71 2.86
3 | UGENG2019 44 65.91 22.73 9.09 2.27 0

4 | UGFEN2019 40 60 25 15 0 0

5 | PGENG2019 21 38.1 52.38 4.76 4.76 0

6 | UGMAL2018 31 48.39 35.48 9.68 3.23 3.23
7 | UGMAL2019 47 85.11 12.77 213 0 0

8 [ PGMALA2019 17 23.53 70.59 5.88 0 0

9 | UGMAT2018 42 20.93 51.16 18.6 9.3 0
10 [ UGMAT2019 46 58.7 21.74 17.39 217 0
11 [ PGMAT2019 9 44 .44 55.56 0 0 0
12 [ UGSTA2018 30 33.33 50 16.67 0 0
13 | UGSTAT2019 36 36.11 58.33 5.56 0 0
14 [ UGCSC2018 37 50 4211 7.89 0 0
15 [ UGCSC2019 40 42.5 45 5 5 25
16 | PGDDS2019 2 100 0 0 0 0




17 [ BVOCWT2019 17 70.59 29.41 0 0 0
18 [ UGPHY2018 40 15 37.5 25 17.5 5
19 [ UG PHY 2019 44 50 38.64 9.09 2.27 0
20 | PGPHY2019 13 76.92 15.38 7.69 0 0
21 | UGCHE2018 36 19.44 50 22.22 5.56 2.78
22 | UGCHE2019 47 61.7 29.79 6.38 213 0
23 | PGCHE2018 12 83.33 8.33 8.33 0 0
24 | PGCHE2019 15 86.67 13.33 0 0 0
25 | UGBOT2018 34 35.29 35.29 26.47 2.94 0
26 | UGBOT2019 40 30 47.5 15 7.5 0
27 | PGBOT2019 12 0 50 41.67 0 8.33
28 | UGZOY2018 28 75 21.43 3.57 0 0
29 | UGZOY2019 36 33.33 52.78 11.11 2.78 0
30 | PGZOY2019 8 0 75 25 0 0
31 | UGFCS2018 25 28 60 12 0 0
32 | UGFCS2019 40 50 45 0 2.5 2.5
33 | UGTFT2018 11 18.18 54.55 18.18 0 9.09
34 | UGTFT2019 12 33.33 33.33 8.33 8.33 16.67
35 | PGTXT2019 4 0 50 25 25 0
36 | PGNTD2019 13 7.69 53.85 30.77 7.69 0
37 | BVOCFP2019 26 53.85 30.77 15.38 0 0




38 | UGECO2018 55 25.45 47.27 20 5.45 1.82
39 [ UGECO2019 62 50 41.94 3.23 3.23 1.61
40 | PGECO2019 8 50 37.5 12.5 0 0
41 | UGSOC2018 54 25.93 37.04 24.07 11.11 1.85
42 [ UGSOC2019 65 43.08 38.46 12.31 6.15 0
43 [ MASOC2019 18 44 .44 44.44 11.11 0 0
44 | UGBCM2018 58 43.1 43.1 12.07 0 1.72
45 | UGBCMSF2018 57 43.1 46.55 6.9 3.45 0
46 | UGBCM2019 63 49.21 38.1 11.11 1.59 0
47 | UGBCMSF2019 61 459 39.34 6.56 8.2 0
48 | PGMCOM2018 20 60 30 5 0 5
49 | PGMCOM2019 24 33.33 54.17 12.5 0 0
50 | PGMSW2019 18 27.78 61.11 5.56 5.56 0
1585 42.7714 | 40.0484 12.3406 3.5402 1.2992

Teacher inform the students about expected
competencies, course outcomes and programme
outcomes

= Every time

= Usually

\

Occasionally / Sometimes

= Rarely = Never




11) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to

you.
Percentage of students Responses to the Questions
Sl Batch No of Option1 | Option2 | Option 3 Option4 | Option 5
No Students )
Eflery Usually Occasiopally Rarely {1:\(:::1 at
time / Sometimes mentor
1 | UGENG2018 32 31.25 40.63 18.75 6.25 3.13
2 | UGFEN2018 35 42.86 28.57 22.86 5.71 0
3 | UGENG2019 44 61.36 27.27 11.36 0 0
4 | UGFEN2019 40 62.5 27.5 5 5 0
5 | PGENG2019 21 42.86 38.1 19.05 0 0
6 | UGMAL2018 31 41.94 48.39 6.45 3.23 0
7 | UGMAL2019 47 80.85 19.15 0 0 0
8 | PGMALA2019 17 11.76 70.59 11.76 5.88 0
9 | UGMAT2018 42 23.26 53.49 23.26 0 0
10 | UGMAT2019 46 52.17 34.78 8.7 4.35 0
11 | PGMAT2019 9 44.44 55.56 0 0 0
12 | UGSTA2018 30 36.67 30 26.67 6.67 0
13 | UGSTAT2019 36 22.22 66.67 8.33 2.78 0
14 | UGCSC2018 37 44.74 47.37 7.89 0 0
15 | UGCSC2019 40 47.5 47.5 5 0 0




16 [ PGDDS2019 2 50 50 0 0 0
17 [ BVOCWT2019 17 76.47 23.53 0 0 0
18 [ UGPHY2018 40 15 55 15 5 10
19 [ UG PHY 2019 44 52.27 38.64 9.09 0 0
20 | PGPHY2019 13 84.62 15.38 0 0 0
21 | UGCHE2018 36 27.78 36.11 22.22 11.11 2.78
22 | UGCHE2019 47 55.32 36.17 8.51 0 0
23 | PGCHE2018 12 83.33 16.67 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 93.33 0 6.67 0 0
25 [ UGBOT2018 34 29.41 61.76 5.88 0 294
26 [ UGBOT2019 40 32.5 50 12.5 5 0
27 | PGBOT2019 12 0 66.67 16.67 8.33 8.33
28 | UGZOY2018 28 64.29 32.14 3.57 0 0
29 | UGzZOY2019 36 16.67 61.11 22.22 0 0
30 [ PGZOY2019 8 12.5 75 12.5 0 0
31 [ UGFCS2018 25 32 56 12 0 0
32 [ UGFCS2019 40 37.5 52.5 7.5 0 2.5
33 [ UGTFT2018 11 18.18 54.55 18.18 0 9.09
34 [ UGTFT2019 12 50 41.67 0 0 8.33
35 [ PGTXT2019 4 25 75 0 0 0
36 | PGNTD2019 13 23.08 46.15 23.08 0 7.69




37 | BVOCFP2019 26 53.85 38.46 3.85 3.85 0
38 | UGECO2018 55 27.27 49.09 14.55 5.45 3.64
39 | UGECO2019 62 41.94 46.77 8.06 1.61 1.61
40 | PGECO2019 8 50 50 0 0 0
41 | UGSOC2018 54 31.48 29.63 25.93 741 5.56
42 [ UGSOC2019 65 35.38 46.15 13.85 4.62 0
43 [ MASOC2019 18 38.89 44 .44 16.67 0 0
44 | UGBCM2018 58 43.1 48.28 3.45 517 0
45 | UGBCMSF2018 57 51.72 39.66 6.9 1.72 0
46 | UGBCM2019 63 58.73 28.57 12.7 0 0
47 | UGBCMSF2019 61 44.26 42.62 8.2 3.28 1.64
48 | PGMCOM2018 20 65 20 5 0 10
49 | PGMCOM2019 24 41.67 37.5 16.67 0 417
50 [ PGMSW2019 18 22.22 72.22 5.56 0 0
1585 42.6228 | 43.4602 10.2412 2.0484 1.6282

Mentors' follow up with an assigned task

\

= Every time = Usually = Occasionally / Sometimes = Rarely = | don’t have a mentor




12) The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
Percentage of students Responses to the Questions
Sl Batch No of Option1 | Option 2 Option 3 Option 4 | Option 5
No Students | ~P p p P P
Ii;/;rgf Usually ?;Z?;Z;?;EZ Rarely Never
1 | UGENG2018 32 46.88 34.38 12.5 6.25 0
2 | UGFEN2018 35 54.29 31.43 14.29 0 0
3 | UGENG2019 44 70.45 18.18 9.09 227 0
4 | UGFEN2019 40 60 27.5 7.5 5 0
5 | PGENG2019 21 28.57 52.38 9.52 4.76 4.76
6 | UGMAL2018 31 58.06 32.26 6.45 3.23 0
7 | UGMAL2019 47 78.72 21.28 0 0 0
8 | PGMALA2019 17 11.76 82.35 5.88 0 0
9 | UGMAT2018 42 25.58 48.84 16.28 6.98 2.33
10 [ UGMAT2019 46 50 36.96 10.87 217 0
11 | PGMAT2019 9 55.56 33.33 0 11.11 0
12 | UGSTA2018 30 36.67 36.67 26.67 0 0
13 | UGSTAT2019 36 25 66.67 8.33 0 0
14 | UGCSC2018 37 52.63 42.11 5.26 0 0
15 | UGCSC2019 40 37.5 40 15 25 5
16 | PGDDS2019 2 50 50 0 0 0




17 [ BVOCWT2019 17 64.71 35.29 0 0 0
18 [ UGPHY2018 40 25 37.5 22.5 7.5 7.5
19 [ UG PHY 2019 44 47.73 45.45 6.82 0 0
20 | PGPHY2019 13 84.62 7.69 7.69 0 0
21 | UGCHE2018 36 27.78 44.44 25 2.78 0
22 | UGCHE2019 47 61.7 31.91 213 4.26 0
23 | PGCHE2018 12 75 25 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 86.67 6.67 6.67 0 0
25 | UGBOT2018 34 35.29 4412 17.65 294 0
26 | UGBOT2019 40 40 47.5 7.5 5 0
27 | PGBOT2019 12 8.33 33.33 58.33 0 0
28 | UGZOY2018 28 53.57 42.86 3.57 0 0
29 | UGZOY2019 36 13.89 52.78 30.56 2.78 0
30 | PGZOY2019 8 12.5 87.5 0 0 0
31 | UGFCS2018 25 40 56 4 0 0
32 | UGFCS2019 40 47.5 47.5 2.5 25 0
33 | UGTFT2018 11 36.36 36.36 27.27 0 0
34 | UGTFT2019 12 50 16.67 8.33 25 0
35 | PGTXT2019 4 0 100 0 0 0
36 | PGNTD2019 13 30.77 53.85 0 15.38 0
37 | BVOCFP2019 26 69.23 30.77 0 0 0




38 | UGECO2018 55 25.45 50.91 20 3.64 0
39 [ UGECO2019 62 48.39 38.71 6.45 3.23 3.23
40 | PGECO2019 8 50 50 0 0 0
41 | UGSOC2018 54 33.33 35.19 24.07 7.41 0
42 [ UGSOC2019 65 46.15 36.92 10.77 3.08 3.08
43 | MASOC2019 18 44.44 38.89 11.11 5.56 0
44 | UGBCM2018 58 37.93 44 .83 12.07 3.45 1.72
45 [ UGBCMSF2018 57 51.72 36.21 10.34 1.72 0
46 [ UGBCM2019 63 63.49 30.16 4.76 1.59 0
47 [ UGBCMSF2019 61 459 42.62 9.84 1.64 0
48 | PGMCOM2018 20 65 30 5 0 0
49 | PGMCOM2019 24 33.33 45.83 16.67 417 0
50 [ PGMSW2019 18 27.78 66.67 5.56 0 0
1585 445046 | 41.6894 10.296 2.958 0.5524

Teachers illustrate the concepts with examples
and applications

= Every time

= Usually

Occasionally / Sometimes

= Rarely

= Never




13) The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges.

Percentage of students Responses to the Questions

S1 No of
No Batch Students [ Option1 | Option2 | Option3 | Option4 | Option 5
Fully Reasonably | Partially [ Slightly [ Unable to
1 | UGENG2018 32 21.88 34.38 21.88 15.63 6.25
2 | UGFEN2018 35 37.14 28.57 20 14.29 0
3 | UGENG2019 44 54.55 29.55 9.09 4.55 2.27
4 | UGFEN2019 40 72.5 15 12.5 0 0
5 | PGENG2019 21 33.33 47.62 9.52 4.76 4.76
6 | UGMAL2018 31 61.29 35.48 0 0 3.23
7 | UGMAL2019 47 80.85 10.64 8.51 0 0
8 | PGMALA2019 17 23.53 64.71 11.76 0 0
9 | UGMAT2018 42 25.58 41.86 25.58 4.65 2.33
10 | UGMAT2019 46 58.7 28.26 8.7 217 217
11 | PGMAT2019 9 44.44 44.44 0 11.11 0
12 | UGSTA2018 30 36.67 36.67 26.67 0 0
13 | UGSTAT2019 36 36.11 52.78 8.33 2.78 0
14 | UGCSC2018 37 47.37 4211 7.89 0 2.63
15 [ UGCSC2019 40 40 32.5 15 12.5 0
16 | PGDDS2019 2 50 50 0 0 0




17 [ BVOCWT2019 17 41.18 52.94 5.88 0 0
18 | UGPHY2018 40 12.5 30 30 10 17.5
19 | UG PHY 2019 44 54.55 36.36 9.09 0 0
20 | PGPHY2019 13 84.62 0 7.69 0 7.69
21 | UGCHE2018 36 30.56 27.78 16.67 22.22 2.78
22 | UGCHE2019 47 59.57 29.79 8.51 213 0
23 | PGCHE2018 12 83.33 16.67 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 93.33 6.67 0 0 0
25 | UGBOT2018 34 35.29 52.94 11.76 0 0
26 | UGBOT2019 40 47.5 35 17.5 0 0
27 | PGBOT2019 12 8.33 50 33.33 8.33 0
28 | UGZOY2018 28 64.29 32.14 3.57 0 0
29 | UGZOY2019 36 22.22 36.11 38.89 2.78 0
30 | PGZOY2019 8 12.5 50 37.5 0 0
31 | UGFCS2018 25 36 44 8 12 0
32 | UGFCS2019 40 35 52.5 7.5 0 5
33 | UGTFT2018 11 27.27 36.36 18.18 18.18 0
34 | UGTFT2019 12 41.67 33.33 8.33 16.67 0
35 | PGTXT2019 4 0 75 25 0 0
36 | PGNTD2019 13 7.69 53.85 30.77 7.69 0




37 | BVOCFP2019 26 57.69 38.46 0 3.85 0
38 | UGECO2018 55 21.82 45.45 23.64 7.27 1.82
39 [ UGECO2019 62 48.39 35.48 9.68 6.45 0
40 | PGECO2019 8 50 37.5 12.5 0 0
41 | UGS0OC2018 54 31.48 48.15 16.67 1.85 1.85
42 | UGSOC2019 65 47.69 32.31 10.77 4.62 4.62
43 | MASOC2019 18 38.89 55.56 5.56 0 0
44 | UGBCM2018 58 39.66 43.1 13.79 3.45 0
45 | UGBCMSF2018 57 44 .83 44 .83 8.62 1.72 0
46 | UGBCM2019 63 46.03 36.51 14.29 1.59 1.59
47 | UGBCMSF2019 61 49.18 32.79 11.48 6.56 0
48 | PGMCOM2018 20 60 20 15 5 0
49 | PGMCOM2019 24 33.33 33.33 29.17 417 0
50 | PGMSW2019 18 16.67 72.22 11.11 0 0
1585 42.14 38.434 13.7176 4.3794 1.3298

Identification of students strengths by teachers
and encouragement given to students with right
level of challenges

N\

= Fully = Reasonably

Partially = Slightly

= Unable to




14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them.

Percentage of students Responses to the Questions
Sl Batch No of Option1 | Option 2 Option 3 Option 4 | Option 5
No Students | ~P p p P P
Ii;/;rgf Usually ?;gﬁﬁ?;gg Rarely Never

1 | UGENG2018 32 21.88 34.38 15.63 15.63 12.5
2 | UGFEN2018 35 34.29 34.29 22.86 5.71 2.86
3 | UGENG2019 ot 50 34.09 11.36 2.27 227
4 | UGFEN2019 40 62.5 20 10 7.5 0

5 | PGENG2019 21 33.33 38.1 23.81 4.76 0

6 [ UGMAL2018 31 58.06 32.26 6.45 3.23 0

7 | UGMAL2019 47 78.72 17.02 4.26 0 0

8 | PGMALA2019 17 17.65 58.82 17.65 5.88 0

9 | UGMAT2018 42 20.93 37.21 20.93 18.6 2.33
10 | UGMAT2019 46 50 34.78 10.87 217 217
11 | PGMAT2019 9 55.56 33.33 11.11 0 0
12 | UGSTA2018 30 40 26.67 33.33 0 0
13 | UGSTAT2019 36 27.78 58.33 13.89 0 0
14 | UGCSC2018 37 39.47 39.47 13.16 7.89 0
15 | UGCSC2019 40 40 40 15 5 0
16 | PGDDS2019 2 50 50 0 0 0




17 [ BVOCWT2019 17 58.82 23.53 5.88 5.88 5.88
18 [ UGPHY2018 40 10 32.5 27.5 12.5 17.5
19 [ UG PHY 2019 44 50 36.36 13.64 0 0
20 | PGPHY2019 13 61.54 23.08 15.38 0 0
21 | UGCHE2018 36 13.89 50 16.67 16.67 2.78
22 | UGCHE2019 47 51.06 29.79 14.89 4.26 0
23 | PGCHE2018 12 83.33 8.33 0 0 8.33
24 | PGCHE2019 15 86.67 6.67 6.67 0 0
25 | UGBOT2018 34 32.35 41.18 20.59 2.94 2.94
26 | UGBOT2019 40 25 52.5 12.5 10 0
27 | PGBOT2019 12 0 58.33 25 8.33 8.33
28 | UGZOY2018 28 57.14 35.71 7.14 0 0
29 | UGZOY2019 36 11.11 44.44 36.11 5.56 2.78
30 [ PGZOY2019 8 12.5 50 37.5 0 0
31 | UGFCS2018 25 24 48 20 8 0
32 | UGFCS2019 40 35 37.5 17.5 5 5
33 | UGTFT2018 11 36.36 45.45 9.09 9.09 0
34 | UGTFT2019 12 25 25 16.67 25 8.33
35 | PGTXT2019 4 0 75 25 0 0
36 | PGNTD2019 13 23.08 38.46 23.08 7.69 7.69




37 | BVOCFP2019 26 61.54 30.77 3.85 3.85 0
38 | UGECO2018 55 29.09 41.82 18.18 7.27 3.64
39 | UGECO2019 62 48.39 35.48 8.06 3.23 4.84
40 | PGECO2019 8 62.5 37.5 0 0 0
41 | UGSOC2018 54 27.78 27.78 33.33 9.26 1.85
42 | UGS0OC2019 65 40 33.85 15.38 9.23 1.54
43 | MASOC2019 18 33.33 38.89 22.22 5.56 0
44 | UGBCM2018 58 41.38 39.66 17.24 1.72 0
45 | UGBCMSF2018 57 36.21 39.66 22.41 1.72 0
46 | UGBCM2019 63 42.86 41.27 9.52 4.76 1.59
47 | UGBCMSF2019 61 37.7 37.7 14.75 9.84 0
48 | PGMCOM2018 20 65 15 10 5 5
49 | PGMCOM2019 24 29.17 45.83 20.83 417 0
50 | PGMSW2019 18 27.78 50 16.67 5.56 0
1585 39.195 37.3158 15.8712 5.4146 2.203

Ability of teachers in identifying students'

weakenesses and helping them to ovencome

= Every time

those weaknesses

= Usually

N

Occasionally / Sometimes

= Rarely

= Never




15) The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.
Percentage of students Responses to the
Questions
o atc Students | Option1 | Option2 | Option3 | Option 4 | Option 5
Strongly . Strongly
agree Agree Neutral | Disagree disagree
1 | UGENG2018 32 25 34.38 28.13 6.25 6.25
2 UGFEN2018 35 31.43 48.57 17.14 2.86 0
3 UGENG2019 A1 61.36 25 11.36 0 227
4 UGFEN2019 40 57.5 35 2.5 5 0
5 PGENG2019 21 33.33 52.38 14.29 0 0
6 UGMAL2018 31 41.94 51.61 3.23 3.23 0
7 UGMAL2019 47 80.85 17.02 213 0 0
8 PGMALA2019 17 17.65 64.71 11.76 0 5.88
9 UGMAT?2018 42 25.58 41.86 25.58 6.98 0
10 | UGMAT2019 46 52.17 36.96 8.7 217 0
11 | PGMAT2019 9 55.56 33.33 11.11 0 0
12 | UGSTA2018 30 33.33 23.33 43.33 0 0
13 | UGSTAT2019 36 19.44 69.44 11.11 0 0
14 | UGCSC2018 37 39.47 44.74 15.79 0 0
15 | UGCSC2019 40 35 50 10 2.5 2.5
16 | PGDDS2019 2 50 50 0 0 0
17 | BVOCWT2019 17 52.94 47.06 0 0 0




18 [ UGPHY2018 40 17.5 47.5 22.5 7.5 5
19 [ UGPHY 2019 44 50 50 0 0 0
20 [ PGPHY2019 13 69.23 23.08 7.69 0 0
21 [ UGCHE2018 36 25 41.67 25 5.56 2.78
22 [ UGCHE2019 47 48.94 31.91 19.15 0 0
23 | PGCHE2018 12 50 50 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 73.33 26.67 0 0 0
25 [ UGBOT2018 34 23.53 61.76 14.71 0 0
26 [ UGBOT2019 40 40 55 2.5 2.5 0
27 | PGBOT2019 12 0 50 33.33 8.33 8.33
28 [ UGzZOY2018 28 50 42.86 3.57 3.57 0
29 [ UGzZOY2019 36 27.78 50 19.44 2.78 0
30 [ PGZOY2019 8 12.5 62.5 25 0 0
31 | UGFCS2018 25 32 48 20 0 0
32 | UGFCS2019 40 35 50 10 0 5
33 [ UGTFT2018 11 27.27 63.64 9.09 0 0
34 [ UGTFT2019 12 25 50 8.33 16.67 0
35 | PGTXT2019 4 0 75 25 0 0
36 | PGNTD2019 13 23.08 53.85 7.69 15.38 0
37 [ BVOCFP2019 26 57.69 30.77 11.54 0 0
38 | UGECO2018 55 14.55 52.73 23.64 7.27 1.82




39 | UGECO2019 62 43.55 43.55 11.29 1.61 0
40 | PGECO2019 8 50 50 0 0 0
41 | UGSOC2018 54 18.52 48.15 25.93 5.56 1.85
42 | UGS0C2019 65 32.31 49.23 13.85 3.08 1.54
43 | MASOC2019 18 27.78 66.67 5.56 0 0
44 | UGBCM2018 58 27.59 55.17 15.52 1.72 0
45 | UGBCMSF2018 57 31.03 58.62 10.34 0 0
46 | UGBCM2019 63 41.27 53.97 4.76 0 0
47 | UGBCMSF2019 61 34.43 50.82 4.75 0 0
48 | PGMCOM2018 20 65 30 5 0 0
49 | PGMCOM2019 24 45.83 41.67 12.5 0 0
50 | PGMSW2019 18 27.78 55.56 16.67 0 0
1585 372008 | 469148 | 12.6102 2.2104 0.8644

College makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process

\

y

= Strongly disagree

= Strongly agree = Agree Neutral = Disagree




16) The institute/ teachers wuse student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

Percentage of students Responses to the

Questions
Sl No Batch No of Option1 | Option2 | Option 3 [ Option 4 [ Option 5
Students Toa
great | Modenate | (000 | pin | N

1 UGENG2018 32 25 34.38 15.63 12.5 12.5
2 UGFEN2018 35 34.29 40 17.14 2.86 5.71
3 UGENG2019 A1 63.64 25 6.82 4.55 0

4 UGFEN2019 40 60 32.5 5 0 2.5
5 PGENG2019 21 42.86 42.86 14.29 0 0

6 UGMAL2018 31 51.61 35.48 9.68 0 3.23
7 UGMAL2019 47 80.85 10.64 8.51 0 0

8 PGMALA2019 17 17.65 64.71 5.88 11.76 0

9 UGMAT2018 42 25.58 55.81 11.63 6.98 0
10 | UGMAT2019 46 58.7 30.43 8.7 217 0
11 | PGMAT2019 9 55.56 33.33 11.11 0 0
12 | UGSTA2018 30 23.33 40 30 6.67 0
13 | UGSTAT2019 36 30.56 55.56 11.11 2.78 0
14 | UGCSC2018 37 36.84 44.74 18.42 0 0
15 | UGCSC2019 40 27.5 45 27.5 0 0




16 | PGDDS2019 2 100 0 0 0 0
17 | BVOCWT2019 17 64.71 35.29 0 0 0
18 | UGPHY2018 40 22.5 50 10 10 7.5
19 | UGPHY 2019 44 47.73 47.73 4.55 0 0
20 | PGPHY2019 13 76.92 15.38 0 7.69 0
21 [ UGCHE2018 36 33.33 30.56 27.78 8.33 0
22 | UGCHE2019 47 59.57 29.79 8.51 2.13 0
23 | PGCHE2018 12 75 25 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 73.33 26.67 0 0 0
25 [ UGBOT2018 34 41.18 41.18 14.71 2.94 0
26 | UGBOT2019 40 45 45 7.5 0 2.5
27 | PGBOT2019 12 8.33 41.67 33.33 8.33 8.33
28 | UGZOY2018 28 53.57 42.86 3.57 0 0
29 [ UGZOY2019 36 22.22 44.44 30.56 2.78 0
30 | PGZOY2019 8 12.5 62.5 12.5 0 12.5
31 | UGFCS2018 25 36 52 12 0 0
32 | UGFCS2019 40 42.5 45 7.5 0 5
33 [ UGTFT2018 11 27.27 63.64 9.09 0 0
34 | UGTFT2019 12 25 50 16.67 8.33 0
35 | PGTXT2019 4 0 75 25 0 0




36 [ PGNTD2019 13 23.08 38.46 30.77 7.69 0
37 [ BVOCFP2019 26 53.85 19.23 23.08 3.85 0
38 | UGECO2018 55 20 49.09 23.64 5.45 1.82
39 [ UGECO2019 62 43.55 35.48 17.74 0 3.23
40 | PGECO2019 8 50 25 25 0 0
41 | UGSOC2018 54 25.93 44.44 18.52 5.56 5.56
42 | UGS0C2019 65 38.46 40 18.46 3.08 0
43 | MASOC2019 18 22.22 61.11 11.11 0 5.56
44 | UGBCM2018 58 25.86 60.34 12.07 1.72 0
45 | UGBCMSF2018 57 36.21 51.72 10.34 1.72 0
46 | UGBCM2019 63 41.27 50.79 4.76 0 3.17
47 | UGBCMSF2019 61 37.7 44.26 18.03 0 0
48 | PGMCOM2018 20 65 30 5 0 0
49 | PGMCOM2019 24 33.33 45.83 20.83 0 0
50 | PGMSW2019 18 22.22 55.56 16.67 5.56 0
1585 40.7862 | 41.3092 13.6142 2.7086 1.5822

Teachers use student centric methods such as
experiential learning, participative learning,
Problem solving methodologies to enhance

student slearning

\

)

Some what = Very little = Not at all

= To a great extent = Moderate




17)

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Percentage of students Responses to the

Questions
Sl N B h NO Of . . . . .
Y atc Students | Option1 | Option2 | Option3 | Option4 | Option 5
Strongly . Strongly
agree Agree Neutral | Disagree disagree
1 UGENG2018 32 31.25 40.63 12.5 12.5 3.13
2 UGFEN2018 35 48.57 37.14 14.29 0 0
3 UGENG2019 44 59.09 22.73 1591 0 2.27
4 UGFEN2019 40 55 40 25 0 2.5
5 PGENG2019 21 52.38 42.86 0 4.76 0
6 UGMAL2018 31 48.39 45.16 3.23 0 3.23
7 UGMAL2019 47 78.72 19.15 2.13 0 0
8 PGMALA2019 17 17.65 58.82 11.76 11.76 0
9 UGMAT2018 42 39.53 37.21 18.6 4.65 0
10 [ UGMAT2019 46 63.04 28.26 6.52 0 217
11 [ PGMAT2019 9 66.67 22.22 11.11 0 0
12 [ UGSTA2018 30 36.67 40 20 3.33 0
13 [ UGSTAT2019 36 25 55.56 19.44 0 0
14 [ UGCSC2018 37 36.84 4211 21.05 0 0
15 [ UGCSC2019 40 30 40 25 5 0
16 [ PGDDS2019 2 0 100 0 0 0
17 | BVOCWT2019 17 41.18 52.94 5.88 0 0




18 [ UGPHY2018 40 12.5 42.5 22.5 7.5 15
19 | UG PHY 2019 44 59.09 29.55 9.09 2.27 0
20 [ PGPHY2019 13 38.46 53.85 0 7.69 0
21 [ UGCHE2018 36 22.22 30.56 38.89 5.56 2.78
22 [ UGCHE2019 47 57.45 31.91 10.64 0 0
23 | PGCHE2018 12 66.67 33.33 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 73.33 26.67 0 0 0
25 [ UGBOT2018 34 32.35 41.18 20.59 5.88 0
26 | UGBOT2019 40 47.5 45 7.5 0 0
27 | PGBOT2019 12 16.67 41.67 33.33 8.33 0
28 | UGZOY2018 28 53.57 35.71 7.14 3.57 0
29 [ UGZOY2019 36 25 27.78 30.56 16.67 0
30 | PGZOY2019 8 0 62.5 25 0 12.5
31 [ UGFCS2018 25 32 48 16 4 0
32 [ UGFCS2019 40 47.5 37.5 12.5 0 2.5
33 [ UGTFT2018 11 27.27 63.64 0 0 9.09
34 [ UGTFT2019 12 33.33 50 8.33 0 8.33
35 | PGTXT2019 4 0 75 25 0 0
36 | PGNTD2019 13 23.08 61.54 15.38 0 0
37 | BVOCFP2019 26 73.08 19.23 3.85 0 3.85
38 [ UGECO2018 55 20 52.73 18.18 7.27 1.82
39 | UGECO2019 62 45.16 40.32 14.52 0 0




40 | PGECO2019 8 50 50 0 0 0
41 | UGSOC2018 54 22.22 55.56 16.67 1.85 3.7
42 | UGSOC2019 65 41.54 46.15 9.23 1.54 1.54
43 | MASOC2019 18 33.33 55.56 11.11 0 0
44 | UGBCM2018 58 48.28 4483 517 0 1.72
45 | UGBCMSF2018 57 48.28 43.1 6.9 1.72 0
46 | UGBCM2019 63 61.9 31.75 6.35 0 0
47 | UGBCMSF2019 61 39.34 37.7 11.48 9.84 1.64
48 | PGMCOM2018 20 60 35 5 0 0
49 | PGMCOM2019 24 37.5 50 12.5 0 0
50 | PGMSW2019 18 33.33 61.11 5.56 0 0
1585 40.2386 | 43.7144 11.9778 2.5138 1.5554

Encouragement provided by teachers to
participate in extracurricular activities

-

= Strongly agree

= Agree

= Neutral

= Disagree

= Strongly disagree




18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of

work.
Percentage of students Responses to the Questions
Sl No Batch No of Option1 | Option2 | Option3 | Option4 | Option 5
Students
;rzaat Moderate i?l?; f Very little N;)ltlat
extent
1 UGENG2018 32 25 28.13 18.75 15.63 12.5
2 UGFEN2018 35 37.14 37.14 14.29 5.71 5.71
3 UGENG2019 44 65.91 18.18 13.64 0 227
4 UGFEN2019 40 57.5 32.5 7.5 0 2.5
5 PGENG2019 21 52.38 33.33 14.29 0 0
6 UGMAL2018 31 51.61 41.94 6.45 0 0
7 UGMAL2019 47 80.85 8.51 10.64 0 0
8 PGMALA2019 17 23.53 76.47 0 0 0
9 UGMAT2018 42 25.58 48.84 20.93 4.65 0
10 | UGMAT2019 46 56.52 30.43 10.87 217 0
11 | PGMAT2019 9 55.56 33.33 11.11 0 0
12 | UGSTA2018 30 30 43.33 23.33 3.33 0
13 | UGSTAT2019 36 33.33 61.11 5.56 0 0
14 | UGCSC2018 37 31.58 55.26 10.53 2.63 0
15 | UGCSC2019 40 35 42.5 15 5 225




16 | PGDDS2019 2 50 50 0 0 0
17 | BVOCWT2019 17 70.59 17.65 11.76 0 0
18 | UGPHY2018 40 20 40 17.5 12.5 10
19 | UG PHY 2019 44 54.55 40.91 227 227 0
20 | PGPHY2019 13 53.85 38.46 0 7.69 0
21 [ UGCHE2018 36 27.78 33.33 19.44 16.67 2.78
22 | UGCHE2019 47 57.45 29.79 10.64 213 0
23 | PGCHE2018 12 75 25 0 0 0
24 [ PGCHE2019 15 73.33 26.67 0 0 0
25 [ UGBOT2018 34 41.18 35.29 14.71 8.82 0
26 | UGBOT2019 40 40 47.5 10 2.5 0
27 | PGBOT2019 12 8.33 33.33 33.33 25 0
28 | UGZOY2018 28 53.57 39.29 7.14 0 0
29 | UGZOY2019 36 25 47.22 22.22 5.56 0
30 | PGZOY2019 8 0 75 12.5 0 12.5
31 | UGFCS2018 25 44 48 8 0 0
32 | UGFCS2019 40 50 47.5 0 25 0
33 | UGTFT2018 11 27.27 45.45 9.09 9.09 9.09
34 | UGTFT2019 12 25 41.67 25 0 8.33
35 [ PGTXT2019 4 0 75 25 0 0
36 | PGNTD2019 13 23.08 53.85 15.38 7.69 0
37 | BVOCFP2019 26 57.69 30.77 3.85 3.85 3.85
38 | UGECO2018 55 21.82 50.91 14.55 12.73 0
39 | UGECO2019 62 50 27.42 11.29 9.68 1.61
40 | PGECO2019 8 37.5 37.5 25 0 0




41 | UGSOC2018 54 18.52 46.3 27.78 3.7 3.7
42 | UGSOC2019 65 41.54 35.38 18.46 3.08 1.54
43 | MASOC2019 18 33.33 55.56 11.11 0 0
44 | UGBCM2018 58 34.48 55.17 8.62 1.72 0
45 | UGBCMSF2018 57 50 41.38 8.62 0 0
46 | UGBCM2019 63 47.62 41.27 6.35 1.59 3.17
47 | UGBCMSF2019 61 44.26 36.07 14.75 4.92 0
48 | PGMCOM2018 20 65 30 5 0 0
49 | PGMCOM2019 24 37.5 45.83 16.67 0 0
50 | PGMSW2019 18 27.78 66.67 5.56 0 0
1585 40.9702 41.6428 12.0896 3.6562 2.041

Efforts made by the college/teachers to inculcate
soft skills, life skills and employability skills

e\

= To a great extent

= Moderate

= Some what

= Very little

= Not at all




19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching?

Percentage of students Responses to the Questions

SI No Batch Stljg : Ifts Option1 | Option2 | Option3 | Option4 | Option 5
Aglz)‘;;;e 70 to 89% | 50 to 69% | 30 to 49% B;;(,"/OW
1 UGENG2018 32 31.25 43.75 12.5 9.38 3.13
2 UGFEN2018 35 40 48.57 5.71 2.86 2.86
3 UGENG2019 44 38.64 31.82 20.45 6.82 2.27
4 UGFEN2019 40 52.5 35 12.5 0 0
5 PGENG2019 21 38.1 52.38 4.76 4.76 0
6 UGMAL2018 31 41.94 22.58 16.13 19.35 0
7 UGMAL2019 47 68.09 10.64 10.64 0 10.64
8 PGMALA2019 17 5.88 41.18 29.41 0 23.53
9 UGMAT?2018 42 11.63 16.28 16.28 25.58 30.23
10 UGMAT2019 46 41.3 2391 8.7 10.87 15.22
11 PGMAT2019 9 66.67 22.22 11.11 0 0
12 UGSTA2018 30 23.33 33.33 26.67 16.67 0
13 UGSTAT2019 36 16.67 41.67 22.22 19.44 0
14 UGCSC2018 37 65.79 26.32 5.26 0 2.63
15 UGCsC2019 40 30 30 20 7.5 12.5




16 PGDDS2019 2 100 0 0 0 0
17 BVOCWT2019 17 94.12 5.88 0 0 0
18 UGPHY2018 40 10 30 30 12.5 17.5
19 UG PHY 2019 44 29.55 22.73 22.73 11.36 13.64
20 PGPHY2019 13 30.77 38.46 23.08 7.69 0
21 UGCHE2018 36 19.44 16.67 30.56 11.11 22.22
22 UGCHE2019 47 40.43 21.28 17.02 8.51 12.77
23 PGCHE2018 12 75 25 0 0 0
24 PGCHE2019 15 73.33 26.67 0 0 0
25 UGBOT2018 34 4412 47.06 8.82 0 0
26 UGBOT2019 40 37.5 52.5 5 5 0
27 PGBOT2019 12 25 41.67 33.33 0 0
28 UGZOY2018 28 64.29 32.14 3.57 0 0
29 UGZOY2019 36 58.33 27.78 13.89 0 0
30 PGZ0OY2019 8 62.5 37.5 0 0 0
31 UGFCS2018 25 24 48 24 0 4
32 UGFCS2019 40 32.5 45 17.5 5 0
33 UGTFT2018 11 36.36 45.45 18.18 0 0
34 UGTFT2019 12 50 16.67 16.67 0 16.67
35 PGTXT2019 4 25 50 25 0 0
36 PGNTD2019 13 15.38 76.92 0 7.69 0
37 BVOCFP2019 26 34.62 38.46 23.08 0 3.85




38 UGECO2018 55 23.64 34.55 20 18.18 3.64
39 UGECO2019 62 37.1 33.87 17.74 4.84 6.45
40 PGECO2019 8 50 37.5 0 0 12.5
41 UGS0C2018 54 20.37 51.85 14.81 7.41 5.56
42 UGS0C2019 65 26.15 38.46 21.54 9.23 4.62
43 MASOC2019 18 22.22 38.89 22.22 16.67 0
44 UGBCM2018 58 13.79 25.86 20.69 13.79 25.86
45 UGBCMSEF2018 57 18.97 20.69 20.69 17.24 22.41
46 UGBCM2019 63 17.46 44.44 20.63 7.94 9.52
47 | UGBCMSF2019 61 21.31 26.23 21.31 18.03 13.11
48 PGMCOM2018 20 70 20 0 5 5
49 PGMCOM2019 24 41.67 41.67 12.5 417 0
50 PGMSW2019 18 72.22 22.22 5.56 0 0
1585 39.7786 33.2344 14.6492 6.2918 6.0466

Percentage of teachers use ICT tools such as LCD

= Above 90%

= 70 to 89%

= 50 to 69%

= 30 to 49%

projector, Multimedia etc. while teaching

= Below 29%




20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.
Percentage of students Responses to the Questions
Sl Batch No of Option1 | Option2 | Option3 | Option4 | Option 5
No Students | ~P p p p p
St:;rtgely Agree Neutral | Disagree 3?;2%2;

1 | UGENG2018 32 28.13 50 18.75 3.13 0

2 | UGFEN2018 35 42.86 45.71 11.43 0 0

3 | UGENG2019 44 65.91 27.27 4.55 0 2.27

4 | UGFEN2019 40 62.5 30 7.5 0 0

5 | PGENG2019 21 33.33 52.38 14.29 0 0

6 | UGMAL2018 31 45.16 51.61 3.23 0 0

7 | UGMAL2019 47 80.85 19.15 0 0 0

8 | PGMALA2019 17 11.76 82.35 5.88 0 0

9 | UGMAT2018 42 27.91 53.49 13.95 4.65 0

10 [ UGMAT2019 46 50 36.96 8.7 4.35 0

11 | PGMAT2019 9 77.78 22.22 0 0 0

12 | UGSTA2018 30 30 36.67 30 3.33 0

13 | UGSTAT2019 36 22.22 69.44 8.33 0 0

14 [ UGCSC2018 37 47.37 44.74 7.89 0 0

15 | UGCSC2019 40 37.5 52.5 10 0 0

16 | PGDDS2019 2 100 0 0 0 0




17 [ BVOCWT2019 17 76.47 23.53 0 0 0
18 | UGPHY2018 40 25 45 25 0 5
19 | UG PHY 2019 44 54.55 43.18 2.27 0 0
20 | PGPHY2019 13 69.23 23.08 7.69 0 0
21 | UGCHE2018 36 25 44 .44 25 2.78 2.78
22 | UGCHE2019 47 59.57 27.66 10.64 0 2.13
23 | PGCHE2018 12 66.67 33.33 0 0 0
24 | PGCHE2019 15 80 20 0 0 0
25 | UGBOT2018 34 32.35 52.94 14.71 0 0
26 | UGBOT2019 40 32.5 67.5 0 0 0
27 | PGBOT2019 12 0 50 33.33 0 16.67
28 | UGZOY2018 28 60.71 35.71 3.57 0 0
29 | UGZOY2019 36 19.44 72.22 8.33 0 0
30 | PGZOY2019 8 12.5 75 12.5 0 0
31 | UGFCS2018 25 48 40 12 0 0
32 | UGFCS2019 40 42.5 50 5 0 2.5
33 | UGTFT2018 11 27.27 45.45 27.27 0 0
34 | UGTFT2019 12 16.67 41.67 41.67 0 0
35 | PGTXT2019 4 0 50 50 0 0
36 | PGNTD2019 13 15.38 46.15 30.77 7.69 0
37 | BVOCFP2019 26 69.23 26.92 3.85 0 0
38 | UGECO2018 55 38.18 45.45 12.73 3.64 0




39 [ UGECO2019 62 50 43.55 6.45 0 0
40 | PGECO2019 8 62.5 37.5 0 0 0
41 [ UGSOC2018 54 24.07 53.7 16.67 5.56 0
42 | UGS0C2019 65 58.46 32.31 6.15 1.54 1.54
43 | MASOC2019 18 22.22 61.11 16.67 0 0
44 | UGBCM2018 58 32.76 56.9 10.34 0 0
45 | UGBCMSEF2018 57 41.38 51.72 6.9 0 0
46 | UGBCM2019 63 41.27 47.62 11.11 0 0
47 | UGBCMSF2019 61 39.34 49.18 9.84 1.64 0
48 | PGMCOM2018 20 70 30 0 0 0
49 | PGMCOM2019 24 54.17 29.17 16.67 0 0
50 | PGMSW2019 18 27.78 66.67 5.56 0 0
1585 43.169 43.863 11.5438 0.7662 0.6578

Overall quality of teaching -learnin gprocess is
very good in our College

-

= Strongly agree

= Agree

= Neutral

= Disagree

= Strongly disagree




Sl Batch No of Students
No students Satisfaction
responded Survey Score
1 | English UGENG2018 32 55.15
2 | English UGFEN2018 35 63.03
3 | English UGENG2019 44 68.17
4 | English UGFEN2019 40 69.12
5 | English PGENG2019 21 64.59
AVERAGE 64.01
6 | Mathematics UGMAT2018 42 57.77
7 | Mathematics UGMAT2019 46 66.96
AVERAGE 62.36
8 | Statistics UGSTA2018 30 60.68
9 | Statistics UGSTAT2019 36 63.35
AVERAGE 62.01
10 | Computer Science | UGCSC2018 36 06.47
11 | Computer Science | UGCSC2019 40 61.88
12 | Computer Science | PGDDS2019 2 73
13 | Computer Science | BVOCWT2019 17 7291
AVERAGE 68.56
14 | Physics UGPHY2018 40 51.87
15 | Physics UGPHY2019 44 68.23
16 | Physics PGPHY2019 13 70.54
AVERAGE 63.54
17 | Chemistry UGCHE2018 36 56.06
18 | Chemistry PGCHE2018 12 73.99
19 | Chemistry UGCHE2019 47 67.92
20 | Chemistry PGCHE2019 15 75.9
AVERAGE 68.4




21 | Botany UGBOT2018 34 63.19
22 | Botany UGBOT2019 40 65.02
23 | Botany PGBOT2019 12 48.72

AVERAGE 58.97
24 | Zoology UGZ0OY2018 28 70.42
25 | Zoology UGZOY2019 36 58.22
26 | Zoology PGZ0OY2019 8 58.41

AVERAGE 62.35
27 | Home Science UGFCS2018 25 63.16
28 | Home Science UGTFT2018 11 60.13
29 | Home Science UGFCS2019 40 64.47
30 | Home Science UGTFT2019 12 57.6
31 | Home Science PGTXT2019 4 56.25
32 | Home Science PGNTD2019 13 58.58
33 | Home Science BVOCFP2019 26 69.63

AVERAGE 61.40
34 | Economics UGECO02018 55 58.41
35 | Economics UGEC0O2019 62 65.24
36 | Economics PGECO2019 8 66.43

AVERAGE 63.36
37 | Sociology UGS0OC2018 54 56.89
38 | Sociology MASOC2019 18 64.76
39 | Sociology UGS0OC2019 64 62.74

AVERAGE 61.46
40 | Commerce UGBCM2018 58 63.34
41 | Commerce UGBCMSF2018 57 65.26
42 | Commerce PGMCOM2018 20 70.1
43 | Commerce UGBCM2019 62 66.23
44 | Commerce UGBCMSF2019 61 63.18
45 | Commerce PGMCOM?2019 24 65.08

AVERAGE 65.53
46 | Social Work PGMSW2019 18 63.8

AVERAGE 63.8




Summary of suggestions provided by the students during Students

Satisfaction survey 2019-20 and the action taken/ to be taken to improve teaching,

learning process

Given below is a compilation of the suggestions provided by students and the action

already taken and to be taken during 2019-20.

SI No Area Action Taken
1 Teaching: IQAC organised Faculty Enrichment
Programmes on the use of ICT resources
e Teachers should use LCD and tools
projectors Teachers provide online education, online
e Incorporate ICT resources in resources and learning management system
teaching such as MOODLE.
e Improve teaching methods
e Complete portions on time
2. Teacher - Student relationship: Principal informed the teachers about
improving the teacher student relationship
e Enhance communication and Implemented Reaching Out Activity in
personal attachment between which teachers contact the students
teachers and students personally to understand the wellbeing of
e Teachers should be aware of students and assessed their problems
students who are weak in related to online classes
studies.
3 Student Support and Progression: Established a separate cell “Internship
Cell”to facilitate internship activities among
¢ Information regarding students
internship to be provided to Given orientation (webinar)to all students
students on online internship
Communicate to all students through
whatsapp about internship opportunities
Utilised the opportunities of online
internship by IPSR solutions
4 Extracurricular activities: Informed the faculty members and students

Opportunities for extracurricular
activities to be extended to all
students

Union




